ТЕСТЫ
1. В ядре атома кобольта содержится протонов:
а) 31;   б) 58;     в) 27;   г) 8

2. В ядре атома резерфордия (№104) содержится нейтронов:

а) 104;  б) 157;  в) 261;  г) 4

3. В атоме цинка электроны размещаются:

а) на одном энергетическом уровне (К)

б) на двух энергетических уровнях (К,L)

в) на трех энергетических уровнях (К,L,М)

г) на четырех энергетических уровнях (К,L,М,N)

д) на пяти энергетических уровнях (К,L,М,N,О)

4. Распределение электронов по энергетическим уровням у атома кремния следующее:

а) 2е,8е,8е,4е                             г)2е,8е,4е

б) 2е,8е,2е                                 д) среди ответов а-г нет правильного

в) 2е,2е,6е,2е,2е

5. На втором энергетическом уровне максимально могут разместиться:

а) 2 электрона             в) 18электронов

б)8 электронов            г) 32 электрона

6. На d- подуровне максимально могут находиться:

а) 2электрона              в) 10 электронов

б) 6 электронов           г) 14 электронов

7. 4-й период периодической системы химических элементов заполняют:

а) только s -элементы               г) только  f-элементы
б) только  p-элементы              д) s-, p - и d- элементы
в) только  d-элементы               е) s-, p -, d- и f- элементы
8. Размещение электронов в атоме хлора представлено электронной формулой:

а) 1s22s22p63s23p3
б) 1s22s22p63s23p5
в)  1s22s22p63s23p6
г) среди ответов а-в нет правильного

9. Размещение электронов на внешнем энергетическом уровне в атоме олова следующее:

а) 5s2    б) 5s25p2     в) 6s2     г) 7s2
10. Сокращенная электронная формула 4s24p5 соответствует элементу с порядковым номером:

а)25     б) 43    в) 23    г) 35

11. Элементу с порядковым номером 30 соответствует электронная формула:

   а) 1s22s22p63s23p63d104s2                   в) 1s22s22p63s23p64s2

   б) 1s22s22p63s23p63d104s1                        г)  1s22s22p63s2             
12. На внешнем энергетическом уровне атома индия (№ 49) располагаются:

а) один валентный электрон         в) три валентных электрона

б) два валентных электрона          г) пять валентных электронов

13. На внешнем энергетическом уровне атома серы располагаются:

а) два спаренных и четыре неспаренных электрона

б) шесть спаренных электронов
в) четыре спаренных и два неспаренных электрона

г) шесть неспаренных электронов

14. Электронная формула 1s22s22p63s23p6  соответствует:
а) иону серы  S2-
б) атому аргона

в) атому аргона и иону серы S2-

 г) среди ответов а-в нет правильного

15. В ряду химических элементов

          азот – кислород – фтор 

возрастает: 

а) валентность по водороду

б) число энергетических уровней

в) число внешних электронов

г) число неспаренных электронов
